

温家宝总理就政府工作在广东听取基层群众意见 毫不动摇地把改革开放推向前进

据新华社

1月31日,温家宝总理主持召开国务院第六次全体会议,决定将《政府工作报告(征求意见稿)》发往各地各部门征求意见。2月3日至4日,温家宝到广东省走访企业、村庄,考察人才市场和海关物流园区,召开座谈会,听取基层干部群众对政府工作的意见和建议。



2月4日,温家宝在广州与农民座谈

农村办事要由农民作主

4日上午,温家宝来到位于广州市城乡结合部的白云区江高镇水沥村。温家宝与热情的村民亲切交流,详细察看村庄建设、耕地保护和农业生产情况,并与四邻八村的农民座谈。在讨论到村里要开展的一些建设时,温家宝说,村里的事务要坚持由村民作主,一切相信农民,一切依靠农

民,依靠村民自治搞好农村社会管理,这是唯一正确的道路。现在的问题是,一些地方农民作主流于形式。对涉及农民切身利益的大事,有的乡村干部一开始说老百姓都是同意的,但后来闹起事来发现老百姓并没有同意。因此,农村办事要广泛听取农民意见,要由农民作主。这是大道理,

要管一切小道理。

温家宝说,现在普遍存在的问题是什么呢?是乱占农民耕地,而农民有意见,甚至由此引发群体性事件。问题的根源在于土地作为农民的财产,这个权利没有得到应有保障。温家宝说,我今天在耕地上是一寸都不放,一口都不松,可以说寸步不让。

毫不动摇地推进改革开放

白云电气集团公司是一家大型民营企业,历经30余年,从广州市郊的手打铁铺发展成为现代化的电气系统集成服务商。

4日下午,温家宝来到这里考察。他对在场的职工们说,改革开放使中国发生了巨大的变化,不仅发展成为世界第二大经济体,而且各项社会事业和人民生活都取得巨大的进步。二十年前,小平同志不顾八十多岁的高龄来到广东,讲了许多语重心长、发人深省、具有深远历史意义的

话。他明确告诉我们,要坚持改革开放不动摇,不改革开放只能是死路一条。这些话我以为至今仍有着巨大的指导意义。

温家宝说,当前我们面临的形势总体是好的,但是世界政治经济形势变化非常剧烈,金融危机还在发展蔓延,我们国内经济一些体制上的问题,特别是不平衡、不协调、不可持续的问题需要认真加以解决,我们面临的挑战和困难不少,解决所有问题的关

键依然是改革开放!在经历三十多年改革开放的今天,我们要继续下定决心、鼓足勇气,毫不动摇、永不停顿地把改革开放推向前进,特别是要有针对性地做好改革开放的长期规划设计,继续大胆地试、大胆地闯。解放思想、实事求是,是我们长期坚持的根本思想路线。这一点不会变也不能变。因为只有这样我们国家才能不断焕发生机和活力,我们的人民才能不断增强为国家贡献力量的积极性和创造性。

中国经济最发达地区 调查称幸福指数最低

据中新社电 日前公布的一份调查报告显示,中国经济最为发达的北京、上海、深圳、浙江等省市幸福指数最低,2009年红火的房地产业带来的房价飙升则令很多家庭感到痛苦。

根据这份《中产家庭幸福白皮书》的调查报告,江苏、四川、福建、重庆四地幸福指数排名居前。健康、情商、财商、家庭责任以及社会环境,被绝大多数被调查者

认为是影响家庭幸福最重要的因素,且五者相互关联,缺一不可。

报告指出,2009年是中国房地产最红火的一年,然而在突兀的房价面前,很多家庭感到痛苦。为了负担房贷,夫妻双方必须获得更高的报酬或用更多时间来加班,甚至将仅有的家庭时间用来充电。缺少了沟通的家庭生活变得程序化,成为临时住所的家,让幸福感大打折扣。

今年高校自主招生开考 万人参加复旦“千分考”

据新华社电 5日,华东理工大学在全国六个城市设立自主招生考点,刚刚宣布退出“北约”自主招生联考阵营的复旦大学,当天下午也在苏浙沪三地的22个考点同时举行俗称“千分考”的复旦水平测试。2012年高校自主招生开考。

根据公告,华东理工大学自主招生文化测试包括数学、英语和理化综合等三门。复旦“千分考”的测试内容则涵盖了高中语文、数学、英

语、政治、历史、地理、物理、化学、生物和计算机等10个科目,共计200道选择题,考试时间为3小时。

复旦招办统计数据称,今年苏、浙、沪三地参加复旦“千分考”的学生(含全国各地保送生和艺术特长生)共有10613人。

据悉,今年高校自主招生考试的“高潮”将出现在本周末,2月11日,“北约”“华约”同时开考,“卓越联盟”考试安排在2月12日。

上海婚庆公司陷阱多 一场婚礼平均花费22万

据《法制日报》报道 “目前上海举办一场婚礼的平均花费是22万元。”昨日,上海市婚庆行业协会秘书长何丽娜告诉记者,近些年来,接到关于婚庆的投诉不少。

据了解,婚庆主要投诉有:选择好的心仪头车在婚礼举行时被临时换掉;“金牌”司仪变“杂牌”;化妆师结婚当天价格“加码”;花双摄像费用买单质量;豪华礼服动辄数千元且需付大额押金;套餐只能选择较贵的几种;婚宴

中种种“附加费”(场地费、设备费等)防不胜防。不少新人说,预订婚宴的条款往往都是有利于商家的,新人们并不掌握主动权。

据了解,许多婚庆消费者遇到侵权行为时,往往为了不影响喜庆气氛而自认倒霉,这样的心理纵容了部分婚庆商家的不法行为。再加上很多婚庆消费以口头约定为主,很少有详细的合同,这就给商家留下了偷工减料、趁机涨价、甚至提出霸王条款的余地。

网传三亚民警侮辱东北人 当地警方调查称不属实

星报综合报道 2月5日,三亚市公安局警务督察支队,就网络疯传“三亚办案民警出警迟缓,对东北游客进行地域性歧视”作出回应:警方接处警符合规范要求,民警在办案过程中没有说过地域歧视性语言。

2月2日,三亚凯丰花园发生一起保安与游客的打架事件,事件发生后,网络疯传涉案民警出警迟缓,并对受害人在言语上进行地域性歧视。案件发生后,三亚市有关部门高度重视,成立专案组进行案件侦办、调查网传民

警进行地域性歧视的相关情况。

2月5日,三亚市公安局警务督察支队支队长夏春雨表示,该支队抽调5名督查民警对事件中民警的接处警工作,以及网传其存在地域性歧视的相关情况进行调查,经过调查核实,目前案件调查工作基本结束。专案组调查了案件双方当事人,以及案发现场的群众,通过多方口供可以证实,020315民警在办案过程中没有说过歧视性语言。而当事人在接受调查时,一致否认听到020315民警说过地域性歧视的语言。

30万炒股两年后只剩9000元 重庆男子表示对不起家人,希望“卖身还债”

据《重庆晨报》报道 2009年11月,重庆开县男子陈万玺(化名)瞒着家人用30万购房款去炒股,到2011年年底,这笔购房款亏得只剩9000余元。对此,陈万玺表示对不起家里人,希望能够“卖身还债”。昨日,陈万玺为记者讲述了他手中的30万元买房款在两年中变成9000块的过程。

为赚钱进入股市

陈万玺今年29岁,重庆开县人。2007年,大学毕业后,他当一年的西部志愿者,之后进入重庆市一家事业单位工作。

2009年11月,陈万玺所在的单位要建集资房。父母得知后,

凑了25万元给他,女朋友家里也出了5万元。不过,陈万玺拿到钱后不小心看到了A股的大盘。这时的大盘又出现了反弹,于是他做出决定:炒股赚点钱,直接买商品房该多好。陈万玺向家人和女朋友撒了谎,他告诉他们,自己已经将钱交给了单位,等着排队买房,实际上是拿钱去买了股票。

30万买房款剩9000

最开始,他拿出30万元中的16万元入了市。看着自己买入的多只股票天天泛绿,陈万玺心里十分焦急。怎么办?看着周围的人即使在熊市买入的股票也在赚钱,他狠下心,将剩下的14万也

投入到股市里去了,“我要翻本!”但是,陈万玺又一次失望了,他接下来投入的钱,与前面的16万元一起,越来越少。去年年底,有些时日没有看股票的陈万玺打开交易软件时才发现,自己的30万只剩下9000余元。

30万元没了,但接房的日子却到了。女朋友看到陈万玺的同事们都开始领到新房的钥匙,开始质问他怎么回事,陈万玺无言以对。陈万玺现在不知道自己该怎么办,不过他知道,他的父母,他的女朋友,可能很难接受这个事实。近日,陈万玺在网上发帖求助,称自己炒股巨亏,对不起家里人,希望能够“卖身还债”。